
III. Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális sport napja
/A rendezvény a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése, Oktatási, 

Kulturális és Sport bizottsága támogatásával valósult meg./ 

2011.  szeptember  29-én  (csütörtökön)  13  órakor  Hajdúdorogon  a 
Szent Bazil Oktatási Központ Sportcsarnokában közel 70 fővel egy kellemes 
sport délutánt tölthettek el a látássérült és más fogyatékkal élő sorstársaink 
és meghívott vendégeik.

A  résztvevőket  Kerékgyártóné  Kiss  Ilona a  Fehér  Bot  Alapítvány 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ  hajdúdorogi  intézményének  vezetője 
köszöntötte,  majd  Csige  Tamás  Hajdúdorog  Polgármestere eredményes 
versengést kívánt az egybegyűlteknek. Reményét fejezte ki, hogy ennek a sport 
találkozónak  jövőre  is  lesz  folytatása  és  ígéretet  tett  az  esemény  jövőbeni 
támogatására.  Dr.  Szabó Miklós a Fehér Bot  Alapítvány elnöke és  Fodor 
Antalné szolgáltatási igazgató is megtisztelt bennünket jelenlétével.

A  zenés  bemelegítő  torna  után,  melyet  Leleszné  Mátyás  Andrea 
gyógytestnevelő vezetett  le,  játékos  sor  és 
váltóversenyekre  került  sor.  Ebben  mindenki 
igazán  kivette  a  részét,  hisz  a  látó  segítők 
messzemenőkig  segítették  a  versenyzőket.  Együtt 
futottak, kísértek bennünket a feladatok teljesítése 
folytán. 
Bíztattak, buzdítottak, együtt örültek velünk, hiszen 
a cél nem a mindenáron való győzelem, hanem a jó 

hangulatban együtt töltött sportolás volt. Résztvevők voltak az Észak-hajdúsági 
Támogató  Szolgálat  csapata,  Halmozottan  Sérültek  Közhasznú  Alapítvány 
csapata,  a  R. O. K. hajdúdorogi csapata,  a  Helen Keller Támogató Szolgálat 
csapata, a debreceni R. O. K. és Ügyfélszolgálat csapata és a Segítséggel Élők 
Alapítvány csapata. Kilenc versenyszámban mérhettük össze ügyességünket, így 
a legeredményesebbnek a debreceni R. O. K. és 
Ügyfélszolgálat  csapata  bizonyult.  Második 
helyet  ért  el  a  Segítséggel  Élők  Alapítvány 
csapata,  harmadik  helyen  végzett  az  Észak-
hajdúsági Támogató Szolgálat csapata. Az érmek 
mellett  számos  ajándékot  is  kaptak,  így  Csige 
Tamás Hajdúdorog  Polgármestere  ajándékát  és 
Kranyik László települési képviselő virágkosarát 
kapta  az  első helyezett  csapat.  Egy nagy gyümölcsös  tálat  kapott  a  második 
helyezett csapat. Szintén gyümölcsös tálat kapott a harmadik helyezett csapat is. 
Kranyik László települési képviselő külön díját kapta a Halmozottan Sérültek 
Közhasznú  Alapítvány  csapata. A  többi  csapat  is  egy,  egy  szép  emléklapot 
vihetett haza. Pihenés képpen az eredményhirdetést követően egy igazán gyors 
és fiatalos mozgású  Hip Hap tánccsoport bemutatójában gyönyörködhettünk 
Mezei Anita táncoktató vezetésével.  Egy lendületes a mai kornak megfelelő 
divatos utcatánc egyveleget láthattunk a fiataloktól.



Egy  kellemesen  eltöltött,  sok  mozgással  fűszerezett  délutánról,  
mosolygós  arccal  tértünk  haza  mindannyian.  Köszönet  illeti  a  Szent  Bazil  
Oktatási  Központ  vezetőjét  a  Sportcsarnok  biztosításáért,  Hajdúdorog 
polgármesterét és Kranyik László települési képviselőt felajánlásaikért.
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